

**PREGÃO PRESENCIAL 87/2018
ERRATA 01**

Levamos ao conhecimento dos interessados a alteração do edital.

ONDE SE LÊ:

1. OBJETO

- 1.1 Este edital refere-se ao **REGISTRO DE PREÇOS PARA CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE MEDICINA DO TRABALHO PARA REALIZAÇÃO DE EXAMES MÉDICOS EM SERVIDORES DO MUNICÍPIO DE CAMPOS NOVOS.**

LEIA-SE:

1. OBJETO

- 1.2 Este edital refere-se ao **REGISTRO DE PREÇOS PARA CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE MEDICINA DO TRABALHO PARA REALIZAÇÃO DE EXAMES MÉDICOS EM SERVIDORES DO MUNICÍPIO DE CAMPOS NOVOS.**

1.3. **Somente serão aceitas para participar deste processo, empresas que tenham instalações disponíveis para realização do serviço no perímetro urbano do Município de Campos Novos, objetivando a facilidade/viabilidade de atendimento e deslocamento aos servidores.**